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OEMA 1°
Na ypéwete 1o teTpdio1d oag tov apiud kabeuidg ard 1ig ropokdrw epwtioels 1-4 kou
OITAaL TO YPauUG. TOV GVTIGTOLYET OTH OWOTH ATEVTHOY.

1.

Ye pio vBOypapun petafoariiopevn kivnon, To SIACTNHO TOV SLOVOEL TO KIVIITO
elvan

TAVTOTE PIKPOTEPO OO TNV UETOTOTIGT TOV.

TAVTOTE PEYUAVTEPO OO TNV UETOTOTICT| TOV.

LKPOTEPO N 160 OO TNV UETATOMION TOV.

HeyoAvTEPO N 160 0TO TV PETATOTION TOV.

o2 PR

Movdodeg 5

"Eva oopa polog m Keital He emTiyvver} peTpov.4-am/s> Vo Thv.emidpaon

otafepng dvvaung pétpov F. 'Eva aAro copo palag 2m ogyeton TV emidpaon
otadepng dvvaung pétpov 2F. To cdpo avtd amoKTd sTiTdyvVer HETPOL:
0. 1 m/s’.
B. 2 m/s”.
Y. 4 m/s’.
5. 6m/s’.
Movaoeg 5

2V opoA] KOKAMKY Kivion mapapével otafepd to ddvooua
NG YPOUMIKNG TOOTNTAG,

™G KEVIPOUOAOV SUVOUNC.

™G KEVIPOUOAOV EMTAYLVOTC.

NG YOVIOKNG ToyOTNTOG.

o2 PR

Movaoeg 5

AVO GOUATO TOV KIVOUVTOL OTOTEAODV £val UNYOVIKO GUGTIUO TTOV £XEL OPUN
ton pe unoév. Tote o1 TayvTTEG TOV GOUATOV Eivon

avtifetng Qopdc.

1010 popdic.

KGOeTEG pETAEL TOVLC,

vd yovio 60° peta&y Tovg.

o2 PR

Movaoeg 5
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5. No. ypdopete 010 TETPAOIS 0OG TO Ypduua k&be mpotaons ko oiria oe K&Oe
ypoupo. ™ Aéén Lweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi  AéEn AdBog, yia
LoavOaouévn.

o. XtV guBuypouun OpOoAN Kivnon n pECN TOYLTNTO €ivon iom pe TV
oTiy oo TayvhTnToL.

B. Ttv evBOypauun opokd emtoyuvopevn kivion emrdyoveon 1 m/s?
onuaivetl 0Tt o€ ypovikd daotnua 1 s 1o chpa petaromiCeton kot 1 m.

y. Znv erevBepn TOON SV0 COUATOV OPOPETIKGOV Ual®dV 1 EmTAYYLVON
elvan peyoldtepn oto coua peyolvtepng paloc.

0. Ot dvvauelc opacng — avtidpaons 7mov avamtvesovion pHeTald 600
COUATOV TOV CAANAETIIPOVV, EXOVV GUVIGTAUEVT 10T HE UNOEV.

g. Otav pio dvvapn mov ookeitow o€ €vo GOUO €ivon KAOETN TPog TV
LLETATOMIGT TOV, TOTE OEV TAPAYEL EPYO.

Movadeg 5
®EMA 2°

1. ‘Eva copa xwveiton oe opilovtio covida pe v omoia mopovotdlel tpipi
oAioOnong pérpov T. H dvvaun mov 1o Kivel givar opilovtio. Avoyomvovpue to
EVAL AKPO TNG GOVIONG £TGL OGTE VO GYNUATICEL KEKAMUEVO EMITESO YOVIOG @ MG
TPog T opovTo emimedo. AcKovpue 6T0 cOUA OVVOW) TOPGAANAN pE TO
KEKMUEVO ETINESO £TG1 MOTE TO adua vo. avefaivel ¢ antd. I'a to pétpo T’
NG VEag TPIPN S 0AMcONoNG TOV COUATOC IGYVEL:

i)y T'=T
i) T >T
i) T <T
EmiiéCre ) cworti) amdvtnon.
Movaodseg 2
No aTl0A0YNGETE TNV OTAVTON GG,
Movadeg 6

2. Avo kvt A ko B Eexwvoov and to 160 onueio O u(m/s)

(x = 0) kxou Kwovvtow otnv 01 nuievbeia Ox. X710 o2
dmhavd oyfnua eaiveton mog petoffdAreTon 1 TayvTNTA @‘\M\«b%
TOVLG GE GLVAPTION LE TO YPOVO. S} il '

Noa ypayete 6To TETPASIO GOC TO Ypappa KEOE TPOTUGC |

mov okoAiovBel kon dimha oe kdOe ypappo ™ AEEN 2 i

X®oT6, Yo T owoti Tpotaoct, ko ) AEEn AaBog, Yo !

™ AavBaouéwvn. 0 4 t(s)

, , , ’ , 2
a. Ot emtayvvoelg Tov kivntov A kol B &yovv avtictoya pétpa an = 1 m/s
2
Ko og =2 m/s”.
Movéoo 1
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B. Tm ypovikn oty t = 4 s 10 ktvntd A mpomopeveTarl Tov Kivnrov B katd

4 m.
Movaoda 1
No aTI0A0YNGETE TIG AMOAVINGELS GOC.
Movaodeg 3+3
3. ‘Eva copa apeintémv daotdoemv extelel ehevbepn ttdon and pkpd vyoc.
0 ;o o ;

(1 2) (3)

Ytov aplOud Kabe evdg amd ta TOPUTAVE SOYPAUHUOTO VO OVTIGTOLYICETE TO
ypbupo kdOe pioc amd TG TOPAKAT® TPOTAGELS, TOL OPOPOVV HETOPOAEG
neyebwv g Kiviong Tov GOHOTOG,.

a. Karakopoon peratdmion oe Guvapthot) pHe T0 ¥POVo.
B. Opun 6e cuvdptnon HE TO YPOVvo.
v. Emurdyvvon o€ cuvaptnon pe to ypovo.
Movaodeg 1+1+1
No oT10A0YNGETE TIG ATOVINGELS GOC.

Movadsg 2+2+2
OEMA 3°
H toyvmta evog  onToKIVITOL 7OV KIVEITOL  GE  cy(mls)
evBuypappo dpopo petafdiietonr OMOG EOIVETOL GTO 4q
STAOVO S8y POULULOL.
20
a. No weprypdyete ta €10M TOV KIVGEMV TOL EKTEAEL.
Movades 6 O 5 4 & & Ho 15
B. No vroAoyicete ddotnuo mov OEtpele amd ™ 20
ypovikn otiyun t =0 éogt =10 s.
Movaodeg 6
v- No vroroyicete ) peToTdmIon) TOL OO TN Ypovikh otiyun t = 0 €m¢
ypovikn otiypn t=10s.
Movaodeg 6
0. No 6YedAGETE TO SLAY PO ETLTAYLVOTG - YPOVOV.
Movaodeg 7
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OEMA 4°

Yopo pdloc m =2 Kg kiveiton pe toyutnta HETPOL v Tave o€ Aeio op1lovTio enimedo
KOl GUYKPOVETO KEVIPIKA Kol TAACTIKA pe okivnro ocopo pdlog M = 3 Kg. To
CLGGMOUATOU APECHG PETE TNV KPoVoT £xel TayvTNTA pHETPOL V = 20 m/s.

A. Noa Bpebei to péTpo g ToLTNTOG L .

Movadeg 5
B. To ovooopdtopo kot 10 oplovtio emimedo epgaviCovv peTOEL TOLG
ovvtereotn TPPNG oricOnong n = 0,2. Na vroloyicete:
a. To pétpo g tp1pnc oricOnomng.
Movaoec 4
B. Tov ypovikd ordotnua peTd TV KpovHon PEXPL T GTIYUI| TOL GTOUATAEL TO
GLGCOUATMO UL
Movaoeg 5
v. Tnv euBoypapun oamdotacn mov Oa S1avhGEL TO GLCCOUATOHA PEXPL VAL
OTUUATIGEL
Movaoeg 5

0. To épyo ¢ tp1Pnc ohicOnong ota 2 TpdOTA deLTEPOAETTA TG Kivong HETA
THY TAQGTIKN Kpovon.
Movaoeg 6
Aivetar g = 10 m/s’.
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